
高 1 ／

項 問 回答 1 2 3 4 5 6 7

① 有１無２ 0 148

② 有１無２ 0 148

③ 有１無２ 0 147

Q2
①
悩み

１～７ 5 0 33 8 0 1 109

Q3 記述 有１無２ 90 58

担面 有１無２ 1 147

教面 有１無２ 0 148

高 2 ／

項 問 回答 1 2 3 4 5 6 7

① 有１無２ 0 157

② 有１無２ 0 157

③ 有１無２ 0 157

Q2
①
悩み

１～７ 5 2 46 2 1 6 104

Q3 記述 有１無２ 102 55

担面 有１無２ 0 114

教面 有１無２ 1 113

高 3 ／

項 問 回答 1 2 3 4 5 6 7

① 有１無２ 0 135

② 有１無２ 0 135

③ 有１無２ 0 135

Q2
①
悩み

１～７ 1 1 33 0 0 3 100

Q3 記述 有１無２ 58 76

担面 有１無２ 1 134

教面 有１無２ 1 134

／

項 問 回答 1 2 3 4 5 6 7

① 有１無２ 0 440

② 有１無２ 0 440

③ 有１無２ 0 439

Q2
①
悩み

１～７ 11 3 112 10 1 10 313

Q3 記述 有１無２ 250 189

担面 有１無２ 2 395

教面 有１無２ 2 395

高１集計 148 155

内容

Q1

いじめてしまった

いじめられた

友達がいじめられて
いると感じた

Q1

いじめてしまった

いじめられた

友達がいじめられて
いると感じた

1友人,2家族,3学習
4部活,5学級,6他,7無

楽し・嬉しかったこと
不安・不満

Q4
希望

希望

高２集計 157 160

内容

Q1

いじめてしまった

いじめられた

友達がいじめられて
いると感じた

1友人,2家族,3学習
4部活,5学級,6他,7無

楽し・嬉しかったこと
不安・不満

Q4
希望

希望

高３集計

教育相談アンケート回答集計シート(高校)

高校全体

1友人,2家族,3学習
4部活,5学級,6他,7無

楽し・嬉しかったこと
不安・不満

Q4
希望

希望

高校集計 440 459

内容

Q1

144

内容

いじめられた

Q4
希望

135

友達がいじめられて
いると感じた

1友人,2家族,3学習
4部活,5学級,6他,7無

楽し・嬉しかったこと
不安・不満

希望

いじめてしまった


